
   
 Поиск

Политика

Після масованого удару РФ українські дипломати отримали доручення щодо скликання Радбезу ООН

Киев
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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності

 

Общество 2026.04.27

Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Чиновник Хмельницької міськради передавав
ФСБ дані про ЗСУ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Керівника одного з відділів Хмельницької міськради засудили до 15 років ув’язнення за роботу на ФСБ.
Про це повідомили у Службі безпеки України.

За даними слідства, чиновник передавав російській спецслужбі інформацію про місця дислокації та
проживання українських військових у західних регіонах.

Найбільше ФСБ цікавили дані про Сили спеціальних операцій, підрозділи ППО та співробітників СБУ.

Для збору інформації посадовець використовував доступ до баз даних міськради.

У СБУ заявили, що він формував списки з адресами та телефонами українських військових, які росіяни
могли використати для диверсій і терактів.

Також чиновник намагався самостійно виявити позиції мобільних груп ППО та підприємства з
виробництва дронів.

За даними слідства, ФСБ завербувала його після початку повномасштабної війни. До цього він навчався
у московському університеті імені Баумана.

СБУ затримала чоловіка у робочому кабінеті під час передачі інформації російській спецслужбі.

Підготував: Сергій Дага

https://ssu.gov.ua/novyny/za-materialamy-sbu-15-rokiv-tiurmy-otrymav-chynovnyk-khmelnytskoi-miskrady-yakyi-pratsiuvav-na-fsb
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